



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIX - Nr. 10 391

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 9 mai 1983

VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE A TOVARĂȘULUI HU YAOBANG, SECRETAR GENERAL AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST CHINEZ

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Hu Yaobang, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez, au avut, duminică, 8 mai, în stațiunea Neptun, o nouă rundă de convorbiri.

Cu acest prilej, tovarășul Hu Yaobang a înfățișat impresiile deosebite din călătoria făcută în județele Galași și Constanța, care — asemenea vizitelor întreprinse în Capitală — a oferit posibilitatea să cunoască nemijlocit din întâmplările poporului român, sub conducerea partidului, a secretarului său general, în opera de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate. Secretarul general al C.C. al P.C. Chinez a dat o înaltă apreciere rezultatelor remarcabile dobândite de România socialistă în dezvoltarea economico-socială a județelor patriei, precum și a unor ramuri de vîrf ale economiei naționale, în creșterea producției agricole, vegetale și animale, în valorificarea turistică a frumuseților naturale ale țării, în ridicarea continuă a nivelului de trai, material și spiritual, al oamenilor muncii. Conducătorul Partidului Comunist Chinez a adresat — și de această dată — profunde mulțumiri pentru cordialitatea și ospitalitatea cu care a fost întâmpinat pretutindeni în țara noastră.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Hu Yaobang au continuat schimbul de păreri, în probleme de interes comun, care a pus din nou în evidență hotărârea ambelor părți de a întări

și mai mult colaborarea dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist Chinez, de a extinde și aprofunda colaborarea multilaterală dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Chineză, pe plan politic, economic, tehnico-științific, cultural și în alte domenii. A fost exprimată convingerea că promovarea largă a colaborării prietenești și rodnice dintre cele două partide și țări, atât pe țărîm bilateral, cât și în sfera vieții internaționale, este în folosul și spre binele popoarelor române și chineze, al progresului și prosperității lor, al edificării noii orînduirii în România și China, în interesul cauzei generale a socialismului și păcii în lume.

Convorbirile au decurs într-o atmosferă de caldă prietenie, simțită și înțelegere reciprocă.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Hu Yaobang, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez, s-au reîntîlnit, duminică, după convorbiri, în stațiunea Neptun, în cadrul unui dejun, care s-a desfășurat în aceeași atmosferă caldă, prietenească.

Duminică seara, tovarășul Hu Yaobang, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez, și persoanele oficiale chineze care îl însoțesc s-au înalțat în Capitală, după vizitele efectuate în județele Galași și Constanța.

NOUL VAL AL GIMNASTICII FEMININE ROMÂNEȘTI, PE PRIMUL LOC ÎN EUROPA!

o deplină confirmare a dezvoltării continue a școlii noastre de gimnastică,
a talentului sportivilor și capacității remarcabile a antrenorilor

N-au trecut încă trei ani de la Jocurile Olimpice de la Moscova, la care în echipa de gimnastică a României se aflau Nadia Comăneci, Emilia Eberle și Dumitrița Turner, și iată că, acum, în Suedia, la Göteborg, o altă echipă a României, cu Ecaterina Szabo, Lavinia Agache și Mihaela Stănuț, deschide o nouă pagină în istoria gimnasticii feminine românești. Acest nou val confirmă că școala românească crește odată cu apariția Nadiei Comăneci, acum

10 ani, se dezvoltă neîncetat datorită sprijinului generos acordat mișcării sportive de partidul și statul nostru.

La schimbarea de generație și de conducere tehnică, gimnastica noastră feminină a debutat spectaculos la acest dificil și important examen care este campionatul european și a demonstrat, încă o dată, marele talent al sportivelor noastre și capacitatea de necontestat a antrenorilor români.



ECATERINA SZABO



LAVINIA AGACHE

GÖTEBORG, 8 (prin telefon). În grandioasa sală Scandinavium din acest oraș suedez, gazdă a multor competiții de amploare, s-au scris, sîmbătă și duminică, pagini de glorie în cartea de aur a gimnasticii, a sportului românesc: debutînd la o mare întrecere de seniori, la un campionat european în care 62 de sportive din 22 de țări aspirau la supremația continentală, ECATERINA SZABO, LAVINIA AGACHE și MIHAELA STĂNUȚ au reușit să cucerască împreună o splendidă salbă de 9 medalii — 3 de aur, 3 de argint și 3 de bronz. La acest prestigios bilanț, care depășește ca număr de medalii excelentul palmares de la Skia 75, ECATERINA SZABO a contribuit cu două medalii de aur — la paralele și sol, una de argint — sărituri și una de bronz — individual compus, LAVINIA AGACHE cu o medalie de aur la birnă, două de argint, la individual compus și paralele, una de bronz, la sărituri, iar MIHAELA STĂNUȚ cu un „bronz” la birnă. În urma acestor rezultate, ROMANIA a ocupat primul loc în clasamentul pe națiuni după numărul total de medalii, urmată de U.R.S.S. (3-0-1), Bulgaria (0-0-2), R.D.G. (0-1-0), Cehoslovacia (0-0-1). Numeroasa asistență de la „Scandinavium” le-a aplaudat cu căldură pe fetele

noastre, considerindu-le demne urmoșe ale Nadiei Comăneci. Ele merită cu adevărat frumoasele aprecieri, ca și colectivul tehnic care a lucrat cu lotul nostru la Deva (Adrian Goreac — antrenor coordonator, Maria Cosma, Octavian Belu). Cu sentimentul datoriei împlinite și cu recunoștință fierbinte pentru condițiile create dezvoltării gimnasticii în țara noastră, delegația României aflată aici a dedicat succesele deosebite obținute zilele de 8 Mai, ziua glorioasei aniversări a Partidului Comunist Român.

Lupta pentru medalii s-a dat între gimnastele noastre și cele din U.R.S.S. La capătul unei frumoase dispute reprezentantele României au realizat un succes de excepție ocupînd primul loc în clasamentul european pe națiuni. După gimnastele române și sovietice o bună impresie la această a 14-a ediție a europenilor au mai produs și gimnastele bulgare, după cum sportivele din multe alte țări au arătat un sensibil progres, ceea ce sporește și mai mult valoarea rezultatelor reprezentanților României.

MARI SATISFACȚII LA EXERCIȚIILE PE APARATE

Concursul pe aparate, programat duminică, ne-a prilejuit noi și frumoase satisfacții. Spre lauda lor, reprezentantele României ne-au făcut să trăim, ca și sîmbătă, clipe de înălțătoare mîndrie patriotică. Sportivele noastre au fost iarăși protagoniste ale întrecerii, dovedind că sînt autentice vedete ale gimnasticii internaționale, urcînd pe podium după toate cele patru finale din acest de neuitat sfîrșit de săptămîină! Mai mult, ele au făcut din paralele un aparat de... specialitate românească, ocupînd primele două locuri! România — cele mai multe medalii în concursul de duminică! În ordinea binecunoscută, s-a

inceput la sărituri. Ecaterina Szabo a avut o primă săritură notată cu 9,60, pentru ca la a doua, ea să se concentreze mai bine, să aibă o execuție superioară, pentru care a primit 9,85. Media celor două sărituri (9,725), adunată rezultatului din ziua inaugurală (9,80), au dus la un rezultat de 19,525, egal cu... medalia de argint, după Bicerova — 19,650. Pe cea de a treia treaptă a podiumului a urcat Lavinia Agache — la egalitate cu sportiva bulgară Stoianova — după note de

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 4-a)

9 Mai — Ziua Independenței, Ziua victoriei

EVENIMENTE VIBRÎND INTENS ÎN INIMILE NOASTRE

Ziua de 9 Mai trezește în sufletele și conștiințele tuturor fiilor României socialiste simțămînte de adîncă mîndrie patriotică, de respect și recunoștință față de faptele inaltașilor noștri, față de lupta și jertfele de sînge ale celor ce s-au ridicat cu arma în mîină — și mulți dintre ei au căzut luptînd vitejește — pentru apărarea ființei naționale, a gliei strămoșești.

Pentru noi toți, 9 Mai este o zi de pioasă comemorare a unor episoade glorioase din epopea luptei pentru neatințare, a două victorii strălucite obținute de poporul român în momente cruciale ale existenței sale. A fost mai întîi 9 Mai 1877, cînd strămoșii noștri — animați de secularul gînd al libertății și independenței țării — au pus capăt odată pentru totdeauna dominației otomane, asupririi de veacuri a poporului român.

Și a fost apoi 9 Mai 1945 — izbînda împotriva unui agresor și mai crud: hoardele hitleriste care declanșaseră cel mai sinistru măcel din istoria umanității, negînd dreptul sacru al popoarelor la libertate și la viață. Întorcînd armele împotriva cîmpitorilor, oștirea română a luptat vitejește pentru eliberarea teritoriului patriei, aducîndu-și totodată o contribuție de seamă, dincolo de fruntarii, la zdrobirea armatei hitleriste și obținerea victoriei finale.

Dubla semnificație a acestei glorioase, istorice zile vibrează cu intensitate în inimile tuturor cetățenilor patriei, cele două evenimente însemnînd trainice pietre de temelie la zidirea României de azi, liberă, suverană, independentă, înăuntrul căreia se făurește societatea cea mai dreaptă din cîte au existat vreodată, societatea socialistă. Întregul nostru popor, călăuzit de partidul comunist pe drumul luminos al socialismului și comunismului, omagiază Ziua de 9 Mai cu gîndul la marile împliniri de astăzi, exprimîndu-și prin fapte și gînduri dorința fierbinte de a trăi și munci în pace și deplină libertate, strîns unit în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, hotărîrea de a-și face țara tot mai bogată și înfloritoare.

Cu o săptămîină înainte de partida cu Cehoslovacia

FOTBALIȘTII TRICOLORI DECISI SĂ URCE COTA PREGĂTIRILOR DIN MECIUL CU ITALIA

SIBIU, 8 (prin telefon). Fotbaliștii „tricolori” au făcut astăzi un intermezzo de joc la Sibiu în cadrul antrenamentelor deosebit de intense din Poiana Brașovului și de pe stadionul Tineretului. Ei au început meciul cu Șomii Sibiu în următoarea formație: Moraru — Rednic, Iorgulescu, Ștefănescu, Ungureanu — Augustin, Băloni, Balaci, Klein — Geolău, Gabor.

A fost o primă repriză în

care sibienii au dat o replică viguroasă, înlesnită și de faptul că lotul se resimțea, evident, după solicitările intense ale antrenamentelor de sîmbătă asupra cărora vom reveni. Am remarcat așezarea judicioasă a jucătorilor lotului, circulația bine gîndită și repetarea unor scheme de joc în perspectiva meciului cu Cehoslovacia. În ultimul minut al reprizei, am asistat la o fază foarte frumoasă. Gabor, lan-

sat în adîncime, și-a driblat adversarul direct, a suțat în bară, mingea a deviat în careu, Balaci a transmis imediat spre Băloni, venit în viteză, care a înscris imparabil în poarta lui... Vasile Iordache, unul din cei trei portari ai lotului care a apărut excelent buturile sibiene.

Ioan CHIRLA

(Continuare în pag. 2-3)

29-27 CU E.C. MINAUR!

TEROM IASI - BULMENTUL BRASOV 2-1 (12-6). Joc de mare lupta, echilibrat pînă în min. 21 - cind iesencele au reusit sa se desprinda. Din pacate, în această perioadă Covaciu a fost accidentat și obligat să părăsească terenul. Au marcat: Corban 7, Avădanei 1, Furbatu 1, Borșanu 4, Covaciu 1, Marinică 1 - pentru TEROM, Oacă 7, Călin 4, Marian 4, Tache 1 și Demeter 1 - pentru Bulmentul Brașov. (AL. NOUR - coresp.).

HIDROTEHNICA CONSTANTA - A.R.M. TIMISOARA 13-15 (11-12). După o primă repriză care a aparținut oaspetelor, gazdele s-au impus net, cucerind o meritată victorie. Au înscris: Dimofte 7, Iancu 6, Bocăneală 3, Tomescu 1, Frîncu 1 și Vasiliade 1 - pentru gazde, Ștefanovici 12, Popălia 2 și Simion 1 - pentru oaspete. (P. ENACHE - coresp.).

TEXTILA BUCURSI - PROGRESUL BUCURESTI 2-2 (14-13). Victorie meritată a textiltelilor. Au marcat: Ciobotaru 10, Popovici 4, Leonte 1, Bufta 1, Haidău 2, Varga 2 și Bacis 1, respectiv Manta 7, Bădescu 5, Sotîru 4, Pălaru 2, Iăutaru 2 și Cămul 2. (I. VIERU - coresp.).

C.S.M. SIBIU - MUREȘUL TG. MUREȘ 23-16 (10-7). Gazdele au condus tot timpul și au câștigat net. Au înscris: Klein 6, Barzu 6, Oncu 5, Coșulici 4, Macarie 1 și Hamza 1 - pentru C.S.M., Bărbat 7, Dorgo 5, Stroia 2, Fejer 1 și Kiss 1 - pentru Mureșul. (I. IONESCU - coresp.).

CONFECTIA BUCURESTI - C.S.M. SF. GHEORGHE 2-2 (11-8). Meci echilibrat, cu un final realmente dramatic. Era minutul 60 (doar 26 de secunde pînă la sfîrșitul final), scor 2-2: pe contraatac pleacă Vișan (C.S.M. Sf. Gheorghe) și singur cu portarul advers fiind lăsat să ratezează incredibil, înscris - de fapt - victoria oaspetelor; gazdele au bătut, efectuează un atac rapid și Nușu înscrie în câteva secunde fiecare echipă a trecut prin stări diametral opuse: de la bucuria succesului la amărăciunea înfrîngerii... Un egal ar fi fost fără doar și poate o decizie mai echitabilă.

Au marcat: V. Constantinescu 4, G. Constantinescu 4, Grigoras 3, Simion 3, Mălureanu 3, Nușu 2, Amarandei 2 și Moise 2 - pentru Confecția, Török 1, Andriuc 5, Vișan 3, Florea 3 și Marian 3 - pentru C.S.M. Sf. Gheorghe.

A arbitrat: C. Ștefănescu și M. Pașec (Craiova). (H.N.)

derbyului de ieri, Marian Dumitru a reușit să marcheze pentru Steaua. Foto: I. MIHAICA



derbyului de ieri, Marian Dumitru a reușit să marcheze pentru Steaua. Foto: I. MIHAICA

„ȘAH“ DE FARUL: 67-66!

Invingătorii, respectiv Ilie 20, Antochi 12, Kosa 7, Nagy 2, Gellert 12, Szabo 6, Molnar 2, Dumitru 4. Arbitri: M. Dimancea și E. Silveșter.

IMUAS BAIJA MARE - UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA 7-7 (49-41). Băimărenii au făcut din nou o partidă remarcabilă, confirmînd forma sportivă bună manifestată în cursul acestui turneu. Au înscris: Murășan 23, Mara 21, Ion 12, Dumitru 4, Ciocan 4, Munteanu 1, Florea 4, Marin 1 pentru invingători, respectiv Herbert 19, Barna 12, Crăciun 17, Bugnariu 4, Aldea 2, Hea 2, Trif 6, Botaru 4, Nicoară 1. Arbitri: C. Dumitrache și O. Vestinian.

SPORTUL STUDENȚESC BUCUREȘTI - C.S.U. BRĂSOV 4-73 (43-30) IMUAS - POLITEHNICA IASI 72-64 (30-34). „U“ CLUJ-NAPOCA - C.S.U. BRĂSOV 64-71 (38-32). DINAMO ORADEA - SPORTUL STUDENȚESC 71-64 (45-43).

Table with 2 columns: Team and Score. Rows include Cluj-Napoca, Brașov, Iași, Oradea, and Sibiu with their respective scores in the match.

Lotul de tineret - Dinamo 1-3 (0-2)

In meci de verificare

La reluare, echipa de tineret a prestat un joc mai alert, „miliocul“ s-a văzut mai des la construcție, acțiunile au devenit mai incisive, în special pe partea lui O. Popescu, și în consecință au apărut și ocaziile de gol. Din păcate, s-a făcut loc însă o mai veche carență, lipsa de luciditate la finalizare, edificatoare în acest sens fiind ratările lui Movilă (min. 48 și 54), V. Radu (min. 59 și 73), Nemțeanu (min. 64). Scăpînd de câteva ori din dominare la care a fost supus, Dinamo reușește să-și mărească avantajul în min. 79, prin DRAGNEA, după o combinație cu D. Georgescu. În minutul următor, V. RADU nu va mai rata, înscriind din apropiere. După ocazia irosită în min. 86 de O. Popescu, care și-a încheiat o impetuoasă pătrundere cu un șut care a trecut cu puțin pe lângă poartă, în final înregistrăm două „momente Dudu“ (min. 87 și min. 88).

Arbitrul M. Constantinescu a condus bine următoarele formații: LOTUL DE TINERET - Alex. (min. 60 Dohot) - Mănăilă, Belodedici (min. 46 Jenei), Gheorghiu, Matei - Minea, Movilă, Eftimie, Călin (min. 46 O. Popescu) - Gingu (min. 46 V. Radu), Nemțeanu. DINAMO - Eftimescu (min. 79 Zlotea) - I. Marin, Dimu, Nicolae (min. 79 Stoiciu), Stănescu - L. Moldovan, Mulescu, Custov (min. 14 Mărginean) - Sertov, D. Georgescu, Dragnea.

Adrian VASILESCU

la un antrenament purtat sub semnul vitezei. Au urmat, apoi fără pauză, jocurile la 4 porți, după care am asistat la o foarte interesantă întrecere între două echipe fără porți, „victoria“ revenind echipei cu suita mai lungă de pase din două atingeri. Caracterul stimulative al jocului i-a determinat pe toți să apese la maximum pe accelerator. După această repriză deosebit de dinamică au urmat schemele de marcă viteză, din jumătatea proprie spre poarta adversă. Să mai menționăm că în tot acest timp, cei trei portari au lucrat cu Necula Răducanu, care se dovedește astăzi mult mai exigent cu ei decît a fost acum cîțiva ani cu sine însuși. Finalul antrenamentului a fost rezervat loviturilor libere cu „șid“, iar epilogul de relaxare i-a avut ca protagoniști pe Mircea Lucescu și Balaci, angajați într-un duel la executarea penaltyurilor. Fiecare a tras cite 10 lovituri „adversarului“ aflat în poartă. A câștigat antrenorul cu 9-3, pentru că a plonjat mai mult spre mingile trase... de adversar.

Seara, în autocarul spre Poiana Brașovului, Mircea Rădulescu remarcă stadiul de pregătire a „tricolorilor“. El sublinia că față de teste premergătoare pregătirii de iarnă s-au înregistrat salturi spectaculoase. O singură cifră: Iorgulescu a urcat de la media 6,6 la 8,7. Pe de altă parte, Balaci ne spunea: „Am câștigat meciul cu Italia pentru că ne-am pregătit incomparabil față de trecut. V-aș vori o zi la 26 de ani ca să vedeți ce înseamnă un antrenament astfel“. Mărturisim că am înregistrat această diferență...

Să menționăm totuși că evoluția din prima parte a meciului a purtat amprenta unei încrederi exagerate în forțele proprii, un lucru care va face subiectul unei dezbateri tehnice în cadrul unei ședințe teoretice luni dimineața, cînd prima parte a meciului de la Sibiu, filmată, va fi supusă analizei.

După terminarea meciului, „tricolorii“ au revenit la Poiana Brașovului cu autocarul, a urmat o odihnă necesară, iar la ora 18,30 a avut loc ședința de recuperare la hotelul Alpin, bine utilizat în acest scop, inclusiv bazinul de înot.

„Să revenim acum la ziua de sîmbătă, care a cuprins două antrenamente deosebit de reușite. Primul, desfășurat în cursul dimineții, a început printr-un cross de 35 minute pe pantele Poanei. A urmat clasicul circuit de gimnastică, la care jucătorii participă cu mult elan. Antrenamentul s-a încheiat cu alte exerciții de forță, suplute și înfîmînare. Să reținem caracterul său variat. După-amiază, am asistat

la un antrenament purtat sub semnul vitezei. Au urmat, apoi fără pauză, jocurile la 4 porți, după care am asistat la o foarte interesantă întrecere între două echipe fără porți, „victoria“ revenind echipei cu suita mai lungă de pase din două atingeri. Caracterul stimulative al jocului i-a determinat pe toți să apese la maximum pe accelerator. După această repriză deosebit de dinamică au urmat schemele de marcă viteză, din jumătatea proprie spre poarta adversă. Să mai menționăm că în tot acest timp, cei trei portari au lucrat cu Necula Răducanu, care se dovedește astăzi mult mai exigent cu ei decît a fost acum cîțiva ani cu sine însuși. Finalul antrenamentului a fost rezervat loviturilor libere cu „șid“, iar epilogul de relaxare i-a avut ca protagoniști pe Mircea Lucescu și Balaci, angajați într-un duel la executarea penaltyurilor. Fiecare a tras cite 10 lovituri „adversarului“ aflat în poartă. A câștigat antrenorul cu 9-3, pentru că a plonjat mai mult spre mingile trase... de adversar.

Seara, în autocarul spre Poiana Brașovului, Mircea Rădulescu remarcă stadiul de pregătire a „tricolorilor“. El sublinia că față de teste premergătoare pregătirii de iarnă s-au înregistrat salturi spectaculoase. O singură cifră: Iorgulescu a urcat de la media 6,6 la 8,7. Pe de altă parte, Balaci ne spunea: „Am câștigat meciul cu Italia pentru că ne-am pregătit incomparabil față de trecut. V-aș vori o zi la 26 de ani ca să vedeți ce înseamnă un antrenament astfel“. Mărturisim că am înregistrat această diferență...

Să menționăm totuși că evoluția din prima parte a meciului a purtat amprenta unei încrederi exagerate în forțele proprii, un lucru care va face subiectul unei dezbateri tehnice în cadrul unei ședințe teoretice luni dimineața, cînd prima parte a meciului de la Sibiu, filmată, va fi supusă analizei.

După terminarea meciului, „tricolorii“ au revenit la Poiana Brașovului cu autocarul, a urmat o odihnă necesară, iar la ora 18,30 a avut loc ședința de recuperare la hotelul Alpin, bine utilizat în acest scop, inclusiv bazinul de înot.

„Să revenim acum la ziua de sîmbătă, care a cuprins două antrenamente deosebit de reușite. Primul, desfășurat în cursul dimineții, a început printr-un cross de 35 minute pe pantele Poanei. A urmat clasicul circuit de gimnastică, la care jucătorii participă cu mult elan. Antrenamentul s-a încheiat cu alte exerciții de forță, suplute și înfîmînare. Să reținem caracterul său variat. După-amiază, am asistat

la un antrenament purtat sub semnul vitezei. Au urmat, apoi fără pauză, jocurile la 4 porți, după care am asistat la o foarte interesantă întrecere între două echipe fără porți, „victoria“ revenind echipei cu suita mai lungă de pase din două atingeri. Caracterul stimulative al jocului i-a determinat pe toți să apese la maximum pe accelerator. După această repriză deosebit de dinamică au urmat schemele de marcă viteză, din jumătatea proprie spre poarta adversă. Să mai menționăm că în tot acest timp, cei trei portari au lucrat cu Necula Răducanu, care se dovedește astăzi mult mai exigent cu ei decît a fost acum cîțiva ani cu sine însuși. Finalul antrenamentului a fost rezervat loviturilor libere cu „șid“, iar epilogul de relaxare i-a avut ca protagoniști pe Mircea Lucescu și Balaci, angajați într-un duel la executarea penaltyurilor. Fiecare a tras cite 10 lovituri „adversarului“ aflat în poartă. A câștigat antrenorul cu 9-3, pentru că a plonjat mai mult spre mingile trase... de adversar.

Seara, în autocarul spre Poiana Brașovului, Mircea Rădulescu remarcă stadiul de pregătire a „tricolorilor“. El sublinia că față de teste premergătoare pregătirii de iarnă s-au înregistrat salturi spectaculoase. O singură cifră: Iorgulescu a urcat de la media 6,6 la 8,7. Pe de altă parte, Balaci ne spunea: „Am câștigat meciul cu Italia pentru că ne-am pregătit incomparabil față de trecut. V-aș vori o zi la 26 de ani ca să vedeți ce înseamnă un antrenament astfel“. Mărturisim că am înregistrat această diferență...

Să menționăm totuși că evoluția din prima parte a meciului a purtat amprenta unei încrederi exagerate în forțele proprii, un lucru care va face subiectul unei dezbateri tehnice în cadrul unei ședințe teoretice luni dimineața, cînd prima parte a meciului de la Sibiu, filmată, va fi supusă analizei.

După terminarea meciului, „tricolorii“ au revenit la Poiana Brașovului cu autocarul, a urmat o odihnă necesară, iar la ora 18,30 a avut loc ședința de recuperare la hotelul Alpin, bine utilizat în acest scop, inclusiv bazinul de înot.

SERIA I

PRAHOVA PLOIESTI - MINERUL GURA HUMORULUI 1-0 (0-0) : Vlad (min. 80). GLORIA BISTRITA - C.S. BOTOȘANI: 1-0 (1-0) : Beldie (min. 5).

I.M.U. MEDGIDIA - DUNAREA C.S.U. GALAȚI 3-1 (1-0) : Bătrîneanu (min. 40 și 58) și Cătrina (min. 80), respectiv Stroe (min. 87). C.S.M. SUCEAVA - DUNAREA CĂLĂRAȘI 2-1 (0-1) : Avădanei (min. 46) și Dirman (min. 84), respectiv Ștefan (min. 29).

VIITORUL MECANICA VASLUI - C.S.M. SF. GHEORGHE 0-0. OTELUL GALAȚI - F.C.M. PROGRESUL BRĂILA 4-1 (0-0) : Popescu II (min. 48 din 11 m și min. 55), R. Dan (min. 72) și Pa-chițeanu (min. 75), pentru oaspete Ciobotariu (min. 81).

GLORIA BUZĂU - C.S.M. BOREȘTI 5-1 (1-1) : Zahău (min. 38 și 66), Marin (min. 71 și 76) și Cramer (min. 89), respectiv Pandichi (min. 15). DELTA Tulcea - UNIREA DINAMO FOCSANI 1-0 (0-0) : Belea (min. 88).

VIITORUL GHEORGHENI - CEHLĂUL P. NEAMȚ 1-0 (0-0) : Tudose (min. 56).

Relatări de la I. Tănăsescu, I. Toma, R. Avram, I. Mindrescu.

SERIA A II-a

RAPID BUCUREȘTI - AUTOMATICA BUCUREȘTI 3-0 (0-0) : Mincu (min. 78), Damaschin (min. 80) și Petruș (min. 89). DINAMO VICTORIA BUCUREȘTI - PROGRESUL VULCAN BUCUREȘTI 1-0 (0-0) : Cojocaru (min. 72).

CARPAȚI MERSA - C.S.M. DROBETA TR. SEVERIN 3-0 (2-0) : Stanca (min. 15), Purima (min. 36) și M. Stellan (min. 77). UNIREA ALEXANDRIA - MINERUL MOTRU 1-0 (1-0) : Văcaru (min. 24 din 11 m).

MECANICA FINA STEAUA BUCUREȘTI - AUTOBUZUL BUCUREȘTI 2-1 (0-1) : Marcu (min. 47) și Ptiulice (min. 65) respectiv C. Năi (min. 31). PRECIZIA SĂCELE - GAZ METAN MEDIAS 1-2 (1-1). Au marcat: Popescu (min. 14) pentru gazde, Balbotă (min. 18) și Țigăriu (min. 70) pentru oaspete.

LUCEAFĂRUL BUCUREȘTI - PANDURII TG. JIU 1-1 (0-1) : Hagl (min. 35 din 11 m) pentru juniori, respectiv Găman (min. 40) pentru oaspete. Mecurile ROVA ROȘIORI - ȘOMBEI I.P.A. SIBIU și I.P.A. ALUMINIU SLATINA - CHIMICA TIRNĂVENI au fost amânate.

Relatări de la D. Moraru-Slivna, D. Brănoiu, M. Verșescu, M. Blizon, N. Costache, V. Secăreanu și A. Soare.

SERIA A III-a

MINERUL CAVNIC - „U“ CLUJ-NAPOCA 1-0 (1-0) : Somcutean (min. 14). SOMESUL SATU MARE - AURUL BRAD 1-0 (0-0) : Pașki (min. 55).

GLORIA REȘITA - OLIMPIA SATU MARE 2-0 (0-0) : Boruși (min. 7) și Goanță (min. 75). C.L.L. SIGHET - IND. SIRMIEI C. TURZII 1-0 (1-0) : Cadureac (min. 21).

U.T. ARAD - C.F.R. TIMIȘOARA 4-0 (1-0) : Turban (min. 19 și 31), Hergane (min. 61 - autogol) și Găman (min. 82). INFĂRĂȘIREA ORADEA - C.S.M. REȘIȚA 0-0.

F.C. BAIJA MARE - ARMĂTURA ZALĂU 5-1 (4-1) : Tuha (min. 10), Roznai (min. 14 și 77), Buz (min. 25) și D. Moldovan (min. 87), respectiv Crișan (min. 17).

RAPID ARAD - STRUNGUL ARAD 2-1 (1-0) : Băces (min. 10) și Șandor (min. 34 din 11 m), respectiv Butas (min. 80). U. M. TIMIȘOARA - METALURGISTUL CUGER 0-0.

Relatări de la Z. Debrăjeni, Z. Covaci, P. Fuchs, S. Frales, Gh. Mernăilă, I. Ghiga, A. Crișan, M. Străjan, L. Marten.

Biletele de intrare la jocul de fotbal ROMANIA - CECOSLOVACIA, din cadrul Campionatului european de fotbal, care va avea loc pe stadionul „23 August“ în ziua de 15 mai 1983, vor fi puse în vânzare la casele de bilete de la stadioanele „23 August“, Republicii, Dinamo, Steaua, Rapid, începînd cu data de 10 mai 1983.

Biletele pentru asociațiile și cluburile sportive din Capitală se repartizează prin Consiliul municipal pentru educație fizică și sport începînd cu aceeași dată. La acest joc vor fi valabile legitimațiile-abonament eliberate de către Consiliul Național pentru Educație Fizică și Sport.

ETAPA VIITOARE (duminică 15 mai) : Unirea Dinamo Focsani - I.M.U. Medgidia (0-2), C.S.M. Sf. Gheorghe - C. S. Botoșani (0-3), Ceahlăul P. Neamț - Prahova Ploiești (0-3), Dunărea Călarăși - Gloria Bistrița (0-2), F.C.M. Progresul Brăila - Dunărea C.S.U. Galați (0-3), Otelul Galați - Delta Tulcea (0-3), C.S.M. Borești - C.S.M. Suceava (0-2), Gloria Buzău - Viitorul Gheorgheni (1-1), Minerul Gura Humorului - Viitorul Mecanica Vaslui (2-3).

ETAPA VIITOARE (duminică 15 mai) : Automatica București - I.P. Aluminii Slatina (1-3), Minerul Motru - Dinamo Victoria (3-5), Rapid București - Carpați Mirșa (1-1), Chimica Tîrnăveni - Metalul București (0-2), Progresul Vulcan - ROVA Roșiori (0-2), Mecanica fină Steaua - Unirea Alexandria (0-4), Gaz metan Medias - Autobuzul București (1-2), Șoimii I.P.A. Sibiu - C.S.M. Drobeta Tr. Severin (2-1), Luceafărul București - Precizia Săcele (5-2), Pandurii Tg. Jiu stă.

ETAPA VIITOARE (duminică 15 mai) : C.F.R. Timișoara - Olimpia Satu Mare (0-3), „U“ Cluj-Napoca - Ind. Sirmiei C. Turzii (0-1), C.S.M. Reșița - Minerul Căvnic (0-3), Armătura Zalău - Rapid Arad (0-2), Aurul Brad - F.C. Baia Mare (0-4), C.L.L. Sighet - U.T. Arad (0-7), Strungul Arad - Metalurgistul Cugir (0-2), Someșul Satu Mare - Gloria Reșița (0-1), Infărășirea Oradea - U.M. Timișoara (1-1).

ȚINE, LOTUL OLIMPIC EVOLUEAZĂ LA BAIJA MARE

In această perioadă de antrenament purtat sub semnul vitezei, au avut loc două antrenamente deosebit de reușite la Baia Mare.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORTI INFORMEAZĂ

Table with 2 columns: Team and Odds. Rows include XI Sambenedettese, XII Dinamo Vict., XIII Min. Căvnic, and various international teams like Cagliari, Cesena, Fiorentina, etc.

VARNA, 8 (prin telefon). În Palatul sporturilor și culturii din localitate s-a dat startul în cea de a 25-a ediție a campionatelor europene de box. În gala inaugurală au boxat și doi români: C. Tițoiu (cat. muscă) și Ion Stan (semi-ușoară).

Considerat, alături de campionul european Petar Lesov (Bulgaria) și campionul european de juniori, pe anul 1982, sovieticul Rașid Kabirov, favorită al categoriei, Tițoiu a promovat greu și după mari emoții în turul al doilea. Adversarul său, Liubița Similei (Iugoslavia), a început furtunos partida, încercând să-l surprindă cu lovituri laterale, dar cele mai multe nu și-au atins ținta. Avantajat de alonjă și cu o tehnică superioară, boxerul nostru a punctat cu directe de stînga, terminînd în avantaj prima repriză, așa cum au văzut și 4 din cei 5 arbitri judecătorești. Similei fortează în rîndul al doilea, atacă periculosul cu capul, dar arbitrul din ring, italianul Franco Costa, spre surprinderea generală, îl dă avertisment lui... Tițoiu! Tot în această parte a meciului Tițoiu e surprins cu un croșeu de dreapta la figură și numărat. Pe buletinele de punctaj 2 arbitri „vād” repriză egală, iar 3 notează avantaj

4 VICTORII ÎN 5 MECIURI

Similei. Ultima repriză este hotărîtoare. Mai clar în acțiune, Tițoiu punctează cu directe, dar nu reușește să se impună categoric și arbitri notează diferit: 2 — pentru Tițoiu, 2 — pentru Similei și unul dă repriză egală. Am așteptat cu emoție verdictul. Const. Tițoiu învinge la puncte (3-2), urmînd ca marți să boxeze cu Wolfgang Prosch (R. D. Germană). Victoria l-ar promova în semifinale, asigurîndu-i un loc pe podium...

Semișorul Ion Stan a început bine lupta cu Hartmut Krüger, campionul R. D. Germane, dar el a punctat aproape tot meciul cu o singură mină, stînga, în timp ce adversarul — cum s-ar spune — aduna punctele cu... amîndouă brațele. A cîștigat la puncte H. Krüger (4-1).

O splendidă victorie a obținut la cat. semișoară Ilie Dragomir, în fața lui Jaroslav Polak, campionul Cehoslovaciei, un boxer cu gardă inversă, stilist prin excelență. Dragomir a eschivat multe din directele de dreapta ale adversarului și a „contrat” eficace prin stînga fulgerătoare la figură, dublate adesea cu drepte puternice. După o primă repriză echilibrată cu ușor avantaj pentru Polak în prima parte și final evident mai bun

al românului, cum aveau să arate și celelalte reprize, Dragomir trimite în min. 3 al rundului două croșee de stînga și boxerul cehoslovac e numărat în picioare. În ultima repriză lupta nu slăbește. Ilie Dragomir adaugă la „controle” în plină figură stînga la corp și termină victorios la puncte, avînd de partea sa avantajul din rîndul doi.

La semișoară, Mihai Ciubotaru a învins la puncte (5-0) pe Yildirim Alparslan (Turcia), care a fost numărat în reprizele întîi și a doua. Tot cu 5-0 a obținut decizia la puncte și Gheorghe Simion, în partida cu Jan Franek (Cehoslovacia), la cat. mijlocie mică, deși nu a boxat la valoarea lui.

Joi urmează să boxeze Titl Cereci cu Serik Nurkazov (U.R.S.S.). Dera Mariceacu cu învingătorul dintre norvegianul Terje Sven și polonezul Stanislaw Lakomie, Gheorgică Demici cu sovieticul Vitali Koskosky și Paul Gelambeacu cu Artur Laburda (Danemarca).

S-a hotărît ca viitoarea ediție a campionatelor europene să aibă loc în Ungaria, la Budapesta, între 10 și 19 mai 1985, iar C.E. de juniori la Tampere (Finlanda), între 27 mai și 3 iunie 1984.

Petre HENT

ANIȘOARA CUȘMIR 6,84 m ÎN PRIMUL CONCURS AL SEZONULUI ÎN AER LIBER!

Zilele trecute a avut loc la Tel Aviv un mare concurs internațional de atletism la care au luat parte și trei atleți români, toți trei victorioși. La triplusalt, Bedros Bedrosian s-a clasat primul cu un rezultat de 16,31 m, la disc Florența Crăciunescu a aruncat 68,74 m (una dintre cele mai bune performanțe mondiale ale sezonului), iar Anișoara Cușmir a sărit 6,84 m la lungime. Acesta este rezultatul mondial nr. 1 din acest an (concursuri în aer liber) și constituie cea mai bună prestație a atleților noștri în concursuri peste hotare.

Alte rezultate: lungime: Larry Myricks (S.U.A.) 8,06 m, înălțime F: Ulrike Meyfarth (R.F. Germană) 1,90 m, 3.000 m F: Beth Farmer (S.U.A.) 9:25,21, suliță F: Anna Veroull (Grecia) 66,54 m 4X100 m: echipa S.U.A. 40,38.

Simbătă a avut loc la Amsterdam concursul tradițional de maraton. Au fost prezenti la start 1.365 de alergători. Intrecerea a fost cîștigată de atletul olandez Cor Vriend care a parcurs distanța în

2:13:41. Pe locurile următoare s-au clasat: Jose Revelijn (Belgia) 2:14:32, Johan Geirnaert (Belgia) 2:15:07 etc.

Intr-un concurs la Adelaide, atletul australian Kenneth Lorrway a obținut un excelent rezultat la triplusalt: 17,30 m. În același concurs neozelandezul Pearicos a fost cronometrat în 1:48,57 pe 800 m.

Rezultate ale unor recente concursuri de peste Ocean: AUSTIN: prăjină: Bill Olson 5,09 m, Dale Jenkins (jun.) 5,50 m, înălțime: Brian Tiltjens 2,26 m, greutate: Jakobsson (Islanda) 20,05 m, suliță: Bradstock (M. Brit.) 83,26 m, Vilhjalmsson (Islanda) 83,04 m, 5.000 m F: Larrieu 15:36,11; Hamrin (Suedia) 15:40,78; SAN JOSE: prăjină: Bohni (Elveția) 5,50 m; SANTA BARBARA: prăjină: Kunsisto (Finl.) 5,50 m, greutate: Laut 20,84 m, ciocan: Tiainen (Finl.) 78,38 m — record, suliță F: Tiina Lillak (Finl.) 68,38 m, 110 m.g.: Brygare (Finl.) 13,58; KNOXVILLE: 400 m: Sunder Nix 45,17, lungime: Jason Grimes 8,26 m, înălțime: Carter 2,26 m.

C. E. DE GIMNASTICĂ

(Urmare din pag. 1)

9,70 și 9,80 (simbătă 9,75, deci un total de 19,500).

Următorul aparat, paralele, avea să ne producă cele mai alese satisfacții, cîștigătoarele medalii de aur și argint fiind cunoscute în urma duelului sportivelor noastre. Amindouă au lucrat la un nivel deosebit de ridicat, primind aplauze la scenă deschisă pentru măiestria dovedită. Szabo a fost notată cu același 9,85 primit simbătă, în vreme ce Agache și-a îmbunătățit situația — 9,80, deci cu o zecime mai mult decît cu o zi înainte. Tricolorul românesc a urcat, din nou, de două ori pe cîtarge, așa cum s-a întimplat și pînă acum la marile întreceri, așa cum s-au petrecut de trei ori lucrurile și la Göteborg! Birna, aparatul unde Szabo a pierdut titlul de campioană absolută și la care priveam de aceea cu atîta neceaz după ziua

de simbătă, a însemnat duminică... suportul unor alte splendide evoluții românești. Deși a intrat în concurs ultima, prilej de și mai mari emoții, Lavinia Agache a lucrat cu o siguranță rară, la fel ca la individual compus, primind acum 9,80 și dovedind că ea este într-adevăr cea mai bună în acest aparat: medalie de aur! Și la acest aparat drapelul național a urcat pe două cîtarge. Mihaela Stănuțel obținând medalia de bronz, pe care o considerăm doar un început pentru această talentată sportivă.

Final de triumf al acestui spectacol de înaltă clasă! Aproape 10.000 de spectatori au însoțit cu aplauze excepționale evoluția la sol a Ecaterinei Szabo, într-un exercițiu de mare frumusețe spectaculară, de grație și tehnică desavîrșită. La o zecime... de perfecțiune: 9,90, ca și în prima zi, la fel ca sovietica Bicerova, împreună cu care sportiva noastră a urcat pe cea mai de sus treaptă a podiumului.



MIHAELA STĂNUȚEL

Șei. Cu cele 5 zecimi pierdute aici, ea s-ar fi situat pe locul 5, la doar 5 sutimi de podium... INDIVIDUAL COMPUS: 1. Olga Bicerova (U.R.S.S.) 39,15 (9,90 sărituri, 9,70 paralele, 9,80 birnă, 9,90 sol), 2. LAVINIA AGACHE (România) 38,10 (9,75, 9,70, 9,85, 9,80), 3. ECATERINA SZABO (România) 38,00 (9,80, 9,85, 9,85, 9,80) și Adina Șipova (U.R.S.S.) 37,90 (9,75, 9,70, 9,75), 4. Astrid Hesse (R.D.G.) 36,55, 5. Zelia Grancarova (Bulgaria) și Silvia Ruz (R.D.G.) 36,50, 6. Jana Labakova (Cehoslovacia) 36,00... 12. Mihaela Stănuțel (România) 35,05 (9,80, 9,85, 9,85, 9,75). CONCURSUL PE APARATE SĂRITURI: 1. Olga Bicerova 19,65, 2. ECATERINA SZABO 19,55, 3. LAVINIA AGACHE și Beriana Stolanova (Bulgaria) 19,50; PARALELE: 1. ECATERINA SZABO 19,70, 2. LAVINIA AGACHE 19,50, 3. Jana Labakova 19,45; BIRNĂ: 1. LAVINIA AGACHE 19,65, 2. Astrid Hesse 19,60, 3. MIHAELA STĂNUȚEL 19,50; SOL: 1. ECATERINA SZABO și Olga Bicerova 19,80, 2. Beriana Stolanova 19,75.

LA CONCURSUL INDIVIDUAL, FOARTE APROAPE DE AUR!

Revăzînd filmul concursului de simbătă, pentru titlul la individual compus, trebuie să remarcăm cu satisfacție că finalistele noastre s-au aflat în permanență în prim-planul luptei pentru „aur”. Lavinia Agache a făcut cel mai bun concurs al carierei sale sportive de pînă acum. La rîndul ei, Ecaterina Szabo a efectuat o cursă spectaculoasă, dovedind remarcabile calități de concurență, spre a recupera terenul pierdut la birnă.

Doar 5 sutimi au despărțit-o pe Lavinia de prima treaptă a podiumului, treaptă pe care ar fi putut să urce dacă, așa cum se întimplă de obicei, brigada de arbitre (de la sol) nu ar acorda plusuri campioanei mondiale „en titre” cum a fost aici cazul cu Olga Bicerova, și dacă gimnasta noastră nu ar fi primit mai puțin la sărituri. Oricum, e de subliniat că Lavinia a dominat lupta în seria I, conducînd-o la un moment dat cu 15 sutimi pe Bicerova, cu care a evoluat în aceeași grupă. Practic, cîștigătoarea s-a decis abia la ultima probă, la sărituri, unde sovietica a fost notată cu 9,90, iar sportiva noastră numai cu 9,75...

CHIAR ȘI LA ACESTE CONDIIȚII, CIND ÎN PRIMA SERIE AU CONCURAT GIMNASTE DE ÎNALTĂ VALOARE, CHEIA DISPUTEI PENTRU TITLU S-A AFLAT ÎN MÎINILE ECATERINEI SZABO, CARE A EVOLUAT ÎN SERIA A DOUA O SOCOTEALE SIMPLU AȘA CĂ, CU O MEDIE DE 9,80 PE CELE PATRU PROBE, EA S-A FI ÎNVINȘOARE PE BICEROVA. DIN PĂCATE CONFORMA TRAGERII LA SORȚI A ORDINII APARATELOR, SZABO A ÎNCEPUT LA BIRNĂ, ACEA „PUNTE A SUSPINELOR” CARE POATE SĂ-ȘI ADUCĂ TOTUL SAU... NICI. KATI AVEA ÎNCUS UN ELEMENT UNICAT AICI. LA ACEST APARAT DE FOARTE MARE DIFICULTATE — SALT GRUPAT CU ÎNTOARCERE DE 360 DE GRAD. DEȘI L-A EXECUTAT FOARTE BINE LA ÎNCĂLZIRE, EA L-A RATAT ÎN CONCURS. A FOST UN MOMENT GREU PENTRU ACEASTĂ GIMNASTĂ AFLATĂ LA PRIMA MARE ÎNTRECERE DE SENIOARE, CARE A AFECTAT-O MULT DAR NU A DEMOBILIZAT-O. CU ADMIRABILĂ VOINȚĂ, DIRZENE, PUTERE DE CONCENTRARE, SZABO A EVOLUAT ÎN CONTINUAȘ FĂRĂ GREȘALĂ, CUCERIND ÎN FINAL O PROMOASĂ MEDALIE DE BRONZ.

Mihaela Stănuțel a făcut un concurs foarte bun pînă la ultima probă — paralelele —, unde a ratat începutul execu-

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

CICLISM • Turul Toscanei, aflat la a 57-a ediție, a fost cîștigat de belgianul Fons de Wolf — 236 km în 5:50:53 (medie orară 40,474 km/h).

MOTO • Marele premiu al R.F.G., viteză, la Hockenheim: clasa 50 cmc: 1. Stefan Dörflinger (Elveția) — medie orară 142,649 km; clasa 125 cmc: 1. Angel Nieto (Spania) — medie orară 163,457 km.

RUGBY • Într-o simțată, în Praga, echipa Tunisiei cu 15-7 (7-5) reprezentativă Cehoslovaciei s-a calificat pentru grupa „B” a campionatului european F.I.R.A.

SAH • După trei runde în

turneul de la Varșovia conduc Adamski (Polonia), Spasov (Bulgaria), Uhlmann (RDG) și Kindermann (RFG) cu 2,5 p. Ovidiu Fofșor ocupă locul 10 cu 1,5 p.

TENIS • „Internaționala” Națională a fost cîștigată de Andrea Temesvári (Ungaria), 17 ani, victorioasă cu 6-1, 6-0 în fața americanecii Bonnie Gaudusek. La dublu, perechea Virginia Ruzici, Virginia Wade a dispus cu 3-6, 6-3, 7-5 de Bonnie Gadusek, Helena Sukova, în sferturi, apoi cu 6-2, 6-4 de Iva Budarova, Marcela Skuberska, în semifinale. În finală vor juca cu Ivanna Madruga (Argentina) — Catherine Tanvier.

BERNARD HINAULT A CÎȘTIGAT TURUL SPANIEI

Cea de-a 28-a ediție a Turului ciclist al Spaniei s-a încheiat duminică la Madrid cu victoria așezînd francezului Bernard Hinault. Ebrauc și-a asigurat victoria vineri, în etapa a 17-a, în care a sosit cu avans la capîtul unei evadări pe care a inițiat-o, controlînd apoi cursa în etapele de schimbă și duminică, cîștigată de Jesus Hernandez Hbeda (Spania) și Michael Wilson (Australia).

Clasamentul general al Turului: 1. Bernard Hinault (Franța) 94h28:26, 2. Marino Lejarreta (Spania) 94h39:38, 3. Alberto Fernandez (Spania) 94h33:24, 4. Alvaro Pino (Spania) 94h33:35, 5. Hennie Kuiper (Olanda) 94h38:52, 6. Eduardo Chozas 94h39:37 etc. Hinault cîștigă pentru a doua oară Turul Spaniei (prima dată în 1978).

A ÎNCEPUT „CURSA PĂCII”

„Prologul” celei de a 36-a ediții a Cursei Păcii a avut loc duminică la Varșovia, pe un traseu de 6,7 km. Clasamentul: 1. Olof Ludwig (RDG) 9:32,08, 2. Uwe Raab (RDG) 9:33,16, 3. Oleg Ciujdă (URSS) 9:34,08. Dintre cicliștii români, cel mai bun timp l-a realizat Ionel Gancea — 10:18,6.

CAMPIONATE • CUPE

R.D. GERMANA (et. 21): Bôhlen — Dynamo Berlin 2-9; Union Berlin — Aue 0-0, Rostock — Lok Leipzig 2-0, Zwickau — Dresden 1-3, Jena — Erfurt 0-0, Frankfurt/Oder — Magdeburg 2-1, Karl Marx-Stadt — Halle 6-4. În clasament, conduce Dynamo Berlin cu 41 p. urmată de Jena 31 p., Frankfurt/Oder 30 p. SPANIA: În semifinalele „Cupei Spaniei” (tur): C.F. Barcelona — Real Sociedad 2-0. Miércuri, Real Madrid a dispus cu 6-0 de Gijon.

FRANȚA (et. 14): Lille — Brest 4-0, Strasbourg — Laval 1-2, Sochaux — Bastia 2-1, Auxerre — Bordeaux 2-2, Tours — Lens 1-1, St. Etienne — Nancy 3-4, Monaco — Nantes 3-2, Toulouse — Paris St. Germain 2-1, Metz — Lyon 4-1. În clasament conduce Nantes cu 51 p. urmată de Bordeaux 45 p., Paris St. Germain 41 p.

SUEDIA (et. 3): Mjallby — Haecken 1-0, Gefle — A.I.K. 3-0, I.F.K. Göteborg — Oester 0-1, Halmstad — Brage 1-1, Hammarby — Malmö 2-1. În clasa-

FOTBAL meridiane

ment conduce Mjallby cu 5 p. SCOȚIA (et. 35): Aberdeen — Kilmarnock 5-0, Celtic — Morton 2-0, Dundee Utd. — Motherwell 4-0, Hibernian — Glasgow Rangers 1-2. În clasament conduce Dundee Utd. cu 54 p., urmată de Celtic și Aberdeen cu cîte 53 p.

ANGLIA (et. 41): Arsenal — Sunderland 0-1; Birmingham — Tottenham 2-0; Brighton — Manchester City 0-1; Ipswich — Watford 3-1; Liverpool — Aston Villa 1-1; Luton — Everton 1-5; Manchester United — Swansea 2-1; Nottingham Forest — Norwich 2-2; Stoke — Coventry 0-3; West Bromwich — Southampton 1-0; West Ham — Notts County 2-0. În clasament conduce Liverpool cu 82 p., urmată de Watford — 68 p. și Manchester United — 67 p. (două jocuri mai puțin susținute).

R.F. GERMANIA (et. 30): F.C. Köln — Bayern München 2-0; Werder Bremen — S.C. Karlsruhe 3-0; F.C. Kaiserslautern —

V.f.L. Bochum 1-0; Borussia Dortmund — Eintracht Frankfurt pe Main 4-1; F.C. Nürnberg — Bayer Leverkusen 0-1; Schalke 04 — Arminia Bielefeld 5-0; V.f.B. Stuttgart — Borussia Mönchengladbach 3-1; Hertha — S.V. Hamburg 1-2; Fortuna Düsseldorf — Eintracht Braunschweig 5-0. În clasament conduce S.V. Hamburg — 45 p., urmată de Bremen — 45 p. și Bayern München — 41 p.

ITALIA (et. 29): Avellino — Catanzaro 4-0, Cagliari — Juventus 1-2, Cesena — Ascoli 1-1, Fiorentina — Sampdoria 3-1, Genoa — Roma 1-1, Inter — Udinese 1-1, Torino — Pisa 0-2, Verona — Napoli 0-0. În clasament: 1. Roma 41 p., 2. Juventus 38 p., 3. Inter 35 p.

În capitala Paraguayului, Asuncion, într-un meci contînd pentru competiția sud-americană „Copa Libertadores”, echipa uruguayană Wanderers a întrecut cu 3-2 (1-0) formația Olimpia Asuncion.